何志远

工行浙江省分行开展 数字人民币硬钱包体验活动

为提供数币便捷支付方式, 今年9月1日起,工行浙江省分行 开展数字人民币硬钱包体验活动,不仅可以免费申领,还发放消 费体验金,让更多市民可以体验 数字人民币支付场景。

数币硬钱包是什么

数字人民币并不是一种新的货币,而是中国人民银行发行的数字形式的法定货币,它与我们熟悉的纸钞、硬币等价。通俗来讲,它就是电子版的人民币,数字人民币与实物人民币1:1兑换,共同构成法定货币体系,具有价值特征和法偿性,支持可控匿名。

如果说装在手机里的数字人民币App是"软钱包",那么可以触摸的数币支付载体就是"硬钱包",大家熟知的手环、手表、IC卡都是数币硬钱包的样式,可以省去拿出手机扫码支付的麻烦。基于安全芯片等技术,为用户提供便捷、安全、高效的数字人民币支付体验。

此次工行浙江省分行开放申

领的数币硬钱包共有3款,卡面分别以三潭印月、杭州大剧院、奥体中心为主设计元素,市民预约申领后将随机发放。

就形态上来说,它和我们熟悉的公交IC卡差不多,好处在于不需要手机和App,就可以把钱存到硬钱包里,在支持受理数字人民币"碰一碰"的终端上,贴一贴、碰一碰就能完成离线支付消费。

线上完成预约申领 送6.66元无门槛消费体验金

如何得到这张限定硬钱包呢? 首先,可以通过工商银行公布 的线上渠道提前预约,再到工行线 下网点进行领取。

2023年9月1日至10月31日, 市民开立工商银行数字人民币软钱 包后,将钱包升级为二类钱包并绑 定工商银行储蓄卡(借记卡),即可 参与线上预约申领。硬钱包数量有 限,先到先得。

在线上申请渠道,客户需填写 手机号码、姓名、身份证号码,系统 判断是否满足预约条件并核对客户 身份信息。核对通过后,客户选择线 下领取网点,确认领取网点和预约信息后提交,系统提示预约成功。

值得注意的是,预约领取网点仅限浙江省内数字人民币试点地区——杭州、温州、湖州、绍兴、金华五地的工商银行网点(不含宁波地区,宁波地区活动请关注当地新闻),领取时本人需携带有效身份证件,工作人员查询申请记录后即可领取一张随机主题卡

活动期间每人限领一张硬钱包,硬钱包数量有限,先到先得。领取时间从2023年9月15日起,截至2023年10月31日。

硬钱包领取成功后,可在知味观、百联奥莱等多个商户使用,具体可参考随硬钱包一同发放的使用手册。同时,工行浙江省分行将于领取硬钱包后一星期内向客户数字人民币软钱包发放6.66元无门槛消费体验金。6.66元消费体验金可在支持受理数字人民币的线上线下商户使用,无使用门槛,有效期至2023年11月30日,逾期将自动作废,不予补发。

硬钱包如何绑定使用

那么,硬钱包如何绑定数字人 民币软钱包呢?

首先打开手机NFC功能,再打 开数字人民币App,在钱包页面上 点击"服务",选择"贴一贴",把硬钱 包紧贴在手机中上部,就可以将硬 钱包和个人软钱包进行绑定。

绑定之后,硬钱包与软钱包共享余额,无需单独充值。它的支付密码与个人钱包原密码相同,可自行在密码管理模块修改,也可以选择是否开启小额免密功能。

数币硬钱包有一个很大的优势: 不用携带手机,"碰一碰"就可以完成交易,不仅方便老人和小孩等特殊群体使用,也为来浙人员提供了便捷安全的金融服务保障。 **柳青**



义乌分行咨询热线:95588

农行义乌苏溪支行开展反假币知识宣传

为切实提高社会公众的反假货币意识和能力,广泛普及货币防伪知识,大力营造群防群治的氛围,9月12日,农行义乌苏溪支行联合胡宅社区开展了以"反假货币,从我做起,抵制拒收,人人有责"为主题的人民币反假知识宣传。

活动中,农行工作人员从爱护人民币小常识、日常生活中假

币的处理方法、鉴别真假人民币的 四种简易方法、发现残缺污损人民 币该怎么办等方面向居民进行剖析 和讲解,现场演示"一转、二摸、三透 光"的新版人民币识别方法,并普及 了数字人民币的优势及应用场景。 银行工作人员还向参加活动的居 民、社区工作者发放《现金安全知识 宣传手册》,现场居民纷纷表示要把 宣传折页拿回家给亲友看、讲给亲友听,让他们也了解反假币知识,让不法分子无机可乘。

本次反假币宣传共计走街入户 18次,悬挂横幅、发放宣传折页40 余份,线上线下宣传影响人数100 余人次,取得了良好的宣传效果,受 到广大群众的一致好评。下一步,农 行义乌苏溪支行将持续开展"我为 群众办实事"活动,为广大群众提供 更多便民服务。 柳青



邮储银行义乌市支行举行廉洁伙伴签约仪式

为深人推进清廉金融文化建设,通过互相承诺、互相监督,凝聚共识,发挥优势互补,积极营造崇廉尚廉社会氛围,9月11日,邮储银行义乌市支行与廿三里街道活鱼塘村举行廉洁伙伴签约仪

式,开启双方党建廉洁工作互促新模式。

活动中双方签订《廉洁伙伴共建协议》,就党建廉洁共建活动、共同助力乡村振兴等进行深入讨论。

今后,双方将坚持"互带互动、

优势互补、共同发展"的原则,通过 党建廉洁共建活动平台,开展共建

活动,分享工作资源,解决实际问题,互促互进、同频共振。 **楼玲俐**





存款利率又降了 这些产品火了

近日,继国有大行、股份行调 降多种期限品种存款利率后,城 商行、农商行也加入降息队列。

据了解,在存款降息背景下,银行向客户力推的"钱袋子"打理方式出现变化。定期存款及增额终身寿险产品"熄火",当下较受推荐的包括储蓄国债、大额存单、红险等。款、固收产品"增加产品"之"

存款降息下"新变化"

9月伊始,国有大行及多家

股份制银行纷纷下调中、长期定期 存款挂牌利率,1年期、2年期、3年 期、5年期定期存款挂牌利率分别 下调10个基点、20个基点、25个基 点、25个基点。

在存款降息背景下,银行供给侧发生细微的变化。客户经理推荐大额存单和结构性存款等特色存款产品的热情较高,储蓄国债、部分固收类理财产品以及分红险产品也得到不少客户经理推荐。而此前受到

力荐的增额终身寿险、银行定期存款产品等则"遇冷"。

投资理财"新组合"

9月10日至9月19日,今年第五期、第六期凭证储蓄国债通过银行渠道发售。第五期期限为3年,票面年利率2.85%;第六期期限为5年,票面年利率2.97%,均高于国有大行同期存款挂牌利率。

此外,虽然多家银行大额存单 利率近期进一步下调,但认购额度 紧张、一单难求的状态仍然持续。

除了上述难抢品种,额度上稍显宽松的特色存款以及稳健低波的理财产品热度也有所升温。多家银行客户经理介绍,此类产品收益构成是保底收益+波动收益,波动收益挂钩黄金、中证500指数等品种,收益想象空间比较大。同时,不少银行也向客户热推R1、R2等级低波产品,丰富投资组合。 据中经网

中信银行浙江自贸区义乌支行 开展金融服务宣传活动

中信银行浙江自贸区义乌支行9月12日到陆港电商小镇开展宣传活动。此次活动旨在向工作人员和周边商户宣传信用卡以及中信银行提供的多样化金融服务,为陆港电商小镇的发展提供金融支持。

活动中,中信银行浙江自贸区义乌支行团队成员热情洋溢地与工作人员和商户进行交流,详细介绍了中信银行信用卡的特点和优势,包括方便快捷的支付方式、灵活的信用额度以及丰富的优惠活动等。团队成员还向大家展示了中信银行移动银行应用的便利功能,如账户查询,转账支付和理财投资等。

除了信用卡,该行团队成员还介绍了中信银行提供的其他金融服务,如个人贷款、企业融资、电子支付等;同时解答了工作人员和商户对金融服务的疑问,并提供个性化的建议和解决方案。





(www.chinagoods.com),使用数币支付,可享受满减优惠。

新开立中国银行个人钱包且绑定中国银行借记卡升级为一二类钱

包的客户,可享受满100元减40元优惠,存量中国银行个人钱包

可享受满50元减15元优惠,每人每月最多可享一次满减优惠。名

额有限,先到先得。



引意感趣 各數机品的集合店

汇聚各地特色产品的生活馆,员工福利、礼品团购的首选店

年年中秋明月夜,岁岁月饼有不同。临近中秋佳节,中唐臻选"中秋茶礼"到店了!吃月饼时若佐以清茶,一可解油腻,助消化,二可细嚼慢咽,增味助兴。

中唐臻选推荐给你:广式月饼+勐乐山普洱,茶叶月饼,一提两盒,一份礼物,两倍心意。祁门红茶+义亭月饼,中秋的走心礼盒。还有虫草燕窝西洋参,螃蟹人参孢子粉,各款礼盒等你来选!

中唐臻选鼎力推荐义乌人的伴手礼:新派红曲酒"麦力士"。正所谓"螃蟹三两只,红曲酒一杯",黄酒+螃蟹,美味好搭档!

套餐A: 月饼+进口西洋参 +枸杞+进口牛奶

套餐B: 月饼+坚果+水果+进口牛奶 +藤桥板鸭+温州粉干



走亲访友、孝敬长辈、团拜年会……选伴手礼到 🌱 🏂 🎉 🎉

地址:义乌江东东路33号义乌市融媒体中心一楼西大门 服务热线:8557 8999

••••

M YM